

## 洛杉矶时报：北京的自我毁灭战役

洛杉矶时报1月25日评论文章指出，五名中国人在天安门广场自杀的企图是对北京长达18个月的残酷镇压法轮功精神运动的直接回应。北京越是强化镇压，它所面对的抵抗就越大。如果想阻止危机的进一步升级，赢得国际社会的认可，中国只有一种选择，就是给予民众更多的自由。

文章说，发生抗议的那天是星期二，农历除夕，其时机刚好是中国正努力阻止联合国人权委员会的谴责和为申办2008年夏季奥运会而努力改善

海外形象的时候。

文章指出，对于法轮功成员在警察拘押中遭到酷刑折磨甚至被残杀的指控当然引起了国际社会对北京的谴责。多年来，美国一直在联合国推动对中国政策的谴责决议，但一直没有赢得足够的支持票。布什政府应该在三月份的人权会议上再做努力。

文章最后说，很显然，中国政府无法以暴力使法轮功运动屈服，它应当减轻压力，撤销禁令，以舒缓紧张关系的方法来对待该宗派。

## 明报：12宗教团体联署护航

明报2月9日专讯一十二个基督教和天主教徒组织昨日联署，呼吁中联办官员、政府高官应以平常心看待法轮功，停止发放分化港人的言论。基督徒学会干事吴国伟认为，香港法轮功至今没有作出任何违法、伤害生命或者道德错误的事，所以不应将之定性为邪教。联署组织包括：

- 香港基督徒学会
- 香港天主教大专联会
- 天主教圣文德堂社团
- 教会工作者协会
- 基督徒关怀香港学会
- 香港天主教正义和平委员会

- 香港基督徒学生运动
- 香港基督教工业委员会
- 香港妇女基督徒协会
- 香港天主教劳工事务委员会
- 香港天主教青年同行者
- 中华基督教会深爱堂社关团契



## 由“平息暴乱”到“天安门自焚”中共编导了多少“假证戏”？

近来从网络上看到中共大肆渲染“法轮功学员”除夕在天安门广场自焚的事件，不禁使我想起了一个往事。1997年新年，我和先生去朋友家作客。饭桌上，一对北京来的夫妇讲述了一件令人难忘的事。

1989年6月，也就是6.4刚过没两天，几辆军用卡车载着士兵，在北京的某居民区附近高呼“XX军（即镇压学生的军队——笔者注）是叛军”。在那种令人窒息的环境下，竟然有人伸张正义，善良的北京市民马上为“亲人子弟兵”送茶送饭，感谢和支持他们的这种正义的行为。没想到这“军民亲如一家”的动人场面早已被躲在一边的记者录了像。第二天，电视上便出现了“首都人民热烈欢迎解放军进城平息暴乱”的景象。同样的人同样的景，调子一变，便可“为我所用”。无独有偶，北京郊区的农民在走几里路便可得100元钱的诱惑下，打开大旗上街游行坚决支持“平息暴乱”。北京马上出现了“人民和中央一条心”的景象。中共为了诱骗大众仇恨请愿学生，更是不惜让国家电视台停掉其他一切所谓无关的电视节目，用大量时间重复播放“年轻的解放军战士在广场被学生和暴徒杀死、剖腹、吊在被翻倒的公共汽车上示众”那几个荒唐、但充满血腥的镜头。

这种以自编自演的闹剧来制造冤假错案的事在新中国真是层出不穷。到江泽民这儿显得更邪乎。这不，江氏在镇压法轮功这一决定上一错再错，已到了穷途末路的地步。只好将自焚这一悲剧抛出来，使天安门——这中国的名胜成为人间的地狱。

原以为通过自焚这出戏可以合情合理地国际国内给法轮功扣上邪教的大帽子，以便其猖獗的镇压。没想到编剧漏洞百出，演员演技拙劣，原计划的一场美梦，竟成了“猪八戒照镜子——里外不是人”。这不，明眼人已对警察道具齐全，与自焚者配合默契予以10条“奖评”，知名的国际刑侦也不得不对这出过份表演性的事件感到遗憾。

如果将该剧推荐给奥斯卡评选委员会，没准能评上“漏洞最多奖”呢。试想，这些自焚者在点火后不到1分钟时，警察便各自进入角色，扑起火来。速度之快道具齐全，令人不得不觉得表演失真。可是这又怪谁呢？当然是导演没有给这些临时演员足够的时间来排练排练再登台演出。好在有新华社和中央电视台在后面宣传、煽动，再荒唐的表演也能吹得“活生生”，诱人上钩。

可怜的五条生命，你们的言行与法轮功的要求相谬十万八千里不止，让自焚之火燃尽了人性，也帮助江泽民成就了一件事——在世界瞩目的广场点燃了人间的地狱之火，使无知和做恶多端的人葬身其中。加速了江氏的自焚之旅。

中国电视台的揭批法轮功的节目主持人，被热心听众的电话驳的哑口无言。在国际上，自焚事件更引起了各国政府对中国人权状况的关注。江泽民更是象只苍蝇，在纷纷谴责声中到处碰壁。

我为那些丧失理念的同胞们痛心。我为我那麻木不仁的父老兄弟姐妹们流泪。醒醒啊！在地狱之火还未燎到自己的时候，奋起共同将它扑灭吧！

（作者山姑）

## 是谁把仇恨装入你的心中？ 善良的人，请保持你的善念

在中国最热闹的传统佳节——春节期间，传来有人在天安门广场自焚的消息。人的生命是最宝贵的，就这样轻易地放弃了生命，无论是出于什么原因，都让人扼腕长叹。

令人不可思议的是，有人竟然利用这样的悲惨事件来攻击法轮功。先是单位的同事来打听原委，接着国内的母亲、同学也纷纷打电话，发EMAIL来关心。怕我也会去“自焚”或做出什么“出格”、“发疯”之类的事情。我被搞糊涂了，这到底是怎么回事呢？

在反复看了国内对这个事件的报导之后，我终于明白了这一切的背后是什么：这已经不是单纯地想动摇、“转化”法轮功学员了，而是江泽民一夥开始向全国人民，向那些善良的民众开刀了。

任何一个真正修炼法轮大法的人都清楚地了解法轮大法对修炼人的要求：不杀生、不自杀，为社会负责，为他人负责。达到先他后我，无私无我的崇高境界。修炼法轮大法，使人更加理智，更加清醒，决不允许进入那种惚兮恍兮、神神叨叨的状态。特别是经过了这近两年的疯狂邪恶镇压，学员们更加清楚的看到谁正谁邪，谁是谁非。一些曾经被江泽民的宣传所蒙蔽的学员，也在纷纷觉悟，发表声明否定那些被迫写的所谓“悔过书”、“保证书”。“自焚”事件对于法轮功学员是不起任何作用的。

江泽民也明白这一点，但并不甘心。他目前唯一能欺骗和利用的只剩下那些还不太了解法轮大法的普通中国老百姓了。看看它最近搞的什么“百万人签名”，什么在看守所对学员的“关心”、“温暖”，还有就是这一次的“自焚”事件。目的就是利

用群众的善良和对法轮功的不了解，从而浑水摸鱼地引起这些群众对法轮功的仇恨，转移社会矛盾焦点，转嫁危机，推卸自己的历史责任。

### 善良的同胞啊，请你认真思考下面的问题：

1、法轮大法在全世界40多个国家洪传，修炼者有亿万之众，为什么从来没有听说过其他任何一个国家的学员有这样异乎寻常的举动，而偏偏在中国的“法轮功修炼者”却总是有类似这样的悲剧事件发生？

2、从目前中国的舆论导向来看，江泽民是真正关心爱护那些可怜的受伤者，还是在利用他们达到诬蔑法轮功，引起群众对法轮功的仇恨呢？

3、作为一个政府，应不应该首先对这样的悲剧负责？江泽民是否有讲过一句内疚、自责的话吗？

4、你对法轮功的了解，是通过看江泽民的宣传、看别人，还是真正自己看过法轮功的书籍而得出的结论呢？

5、当你心中充满仇恨时，你觉得这对你来说是好事吗？是谁把这仇恨装进你的心中的？文革时，红卫兵和很多对情况缺乏全面了解和独立思考的人上了舆论宣传的当，干出伤害同胞、甚至杀人害命的事来。当多年后真相大白时，他们内心里产生的是更深更久的恐慌和痛楚，然而悔之晚矣。

善良的同胞啊，请你相信这样的真理：邪不压正，真相终将大白于天下，所有的谎言、假象都将被一个个地揭穿。

善的力量是巨大的，是那些不相信人类还有好人的人低估了这一点！

## 天安门前的自焚事件 在告诉世界什么

不管人们对中国天安门广场的自焚事件有什么样的说法，但五人自焚的事实却是实实在在的发生了。是法轮功学员集体自焚吗？为什么在江泽民下令镇压法轮功之前他们不去天安门自焚？一个为寻求自身健康和精神有所依托的和平团体，被抓捕几万人判刑或劳教，被残暴折磨致死一百多人。千百次的和平请愿，招致千百次的强暴，每一次请愿过后，都招来更上一级的镇压。这自焚不是江泽民逼的吗？是其它组群的怨民自焚吗？

这在现在的中国也已不是新鲜事。下岗职工的全家自杀；含冤求告无门的百姓自杀；不堪重负的农民被欺无奈自杀；中国政府官方统计每年20多万起的自杀，有多少不是因为这个不公的残暴政权逼上的绝路？

是江泽民政权自己制造的“国会纵火案”吗？一个视百姓为草芥的政权、一个视发表不同见解的人为敌人的政权、一个还想对台湾动武不惜让中国人自己再次相互残杀的政权、一个不遵守宪法不尊重法律不讲人道不讲人权不守信义的流氓政权，你能想象得到它还有什么样的下流事做不出来吗？

无论怎么说，天安门自焚事件发生了。它是法轮功学员集体自焚又怎样？它不是法轮功学员而是别的组群因走头无路而自焚又怎样？他就是江泽民政府自己制造的“国会纵火案”又怎样？或者还找出

更离奇的说辞又怎样？尽管有千张嘴万条舌再也辨不白一个残暴强权的黑暗，就是有千万双手齐动再也擦不干江泽民手中这把还在滴血的屠刀，这才是自焚事件本身对世界要说的！

现在引起人们注意的是，天安门自焚事件发生后，江泽民政权在干什么？他们不是在反省治国的思路是否出偏？他们不是在反省对法轮功、对中功、对各种宗教信仰以及对持不同政见者的镇压是否有悖天理人道？他们不是在为人民的痛苦国家的命运去想去，恰恰相反，他们不顾自焚事件本身给他们的启示，却是利用这个自焚事件进一步的强奸民意，将镇压法轮功升级，用强权逼着全国人民表态，掀起了第二次文化大革命！以图将所有不顺眼的团体和个人、不顺耳的意见和言论，统统扫除。以维持江泽民政权的所谓稳定。这不也是现在中国正在发生的事实吗？这不就是江泽民政权向中国人民和世界人民表明态度吗！

自焚事件发生了，江泽民政权又把它利用了。人肉烧焦的气味通过各种媒体让每一个中国人和全世界的人闻到了；人体烧焦变形的残状通过电视画面和图片让每一个中国人和全世界的人看到了。但是每一个良知尚存的人，会用自己的心听到自焚事件本身所要表达的真意。而自焚事件本身也会作为一个特定的悬天大符，宣告着中国这耻辱的一页！